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• Derivadas Discretas:
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• Inercia:

� Masa puntual : I = ML
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*Momento de Inercia en un punto p que se

encuentra a una distancia R del CM

• Enerǵıas:
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• Trabajo:

◦ Con fuerzas conservativas:

∆(Ek + U) = 0

* La enerǵıa mecánica se conserva

◦ Con fuerzas no conservativas :

∆(Ek + U) =
∑

Wnc(Fnc)

*La fuerzas no conservativas (Fnc) son las
que dependen de la trayectoria (ej: roce)

• Rodadura sin resbalamiento:

◦ v = Rω

◦ a = Rα

• Roce:

◦ Con resbalamiento Fr = µN

◦ Sin resbalamiento Fr ≤ µN
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